



德州这场雨发射了100枚火箭弹

齐河胡官雨量最大为25.3毫米

本报4月9日讯(记者 刘振 通讯员 顾娜娜 王萌萌) 8日,德州迎来一场春雨,大大缓解了近期的干燥天气。4月9日,记者了解到,8日14时至9日14时,德州各县(市、区)平均降水量为18.5毫米,最大降水量出现在齐河胡官,为25.3毫米。全市10个县市区进行了多轮次人工增雨作业,共发射火箭弹100枚。

4月8日14时至4月9日14时各县(市、区)平均降水量为:德城区17.7毫米、庆云19.1毫米、武城16.1毫米、禹城20.3毫米、宁津17.1毫米、陵城区17.2毫米、平原19.7毫米、齐河19.9毫米、乐陵19.5毫

米、临邑18.8毫米、夏津18.4毫米。全市平均18.5毫米,最大降水量出现在齐河胡官为25.3毫米。自今年1月1日以来,全市平均降水量27.6毫米,比常年偏多15%,比去年偏多82.8%。

据了解,此次降水,10个县市区进行了多轮次人工增雨作业,共发射火箭弹100枚。

最新天气预报显示,10日白天,多云,早晨有霜冻,北风转南风3~4级,最低气温2℃,最高气温15℃。11日,阵雨转多云(临邑、平原、夏津、禹城、齐河阴转多云),南风转北风3~4级,最低气温6℃,最高气温16℃。

新闻追踪>>

感谢爱心人士,小佳钰想抱抱你们

本报4月9日讯(记者 刘潇) 不辞辛苦专门送来三万现金,连续三天捐出1234元善款,网络匿名转账一万元……为素不相识的病童,这些神秘而暖心的捐款人,用实际行动温暖着小佳钰一家。

4月8日上午,小佳钰的父亲石鑫联系到记者,想通过齐鲁晚报·齐鲁壹点发出感谢。“从小佳钰的事情被报道后,陆续有不少爱心人士发来善款,很多都是匿名者,因无法与他们取得联系,所以想通过你们表达这份感恩。”石鑫说。

记者电话连线小佳钰本人,她用不太清楚的普通话说着“谢谢大家,谢谢叔叔、阿姨……”“想让佳钰抱抱每一个帮助她的人,记住每一个爱心人士的面孔,将来如果有康复的一天,让她不要忘记这些善举和感动的瞬间。”小佳钰的母亲黄翠这样说。

“温暖和感动每天都在上演,昵称‘汪哥’连续三天捐出1234元,昵称‘华泰衡横’捐出一万元,齐河一个饭店负责人为孩子送来三万元现金……”小佳钰的父亲石鑫说。“前几

天,来送三万元现金的这位爱心人士,他在齐河县城经营着一家饭店,这是后来我们多方打听才知道的,当时他来看小佳钰时连名字没留就走了。”

小佳钰的父亲石鑫说,其实近期,小佳钰的情况变得不太乐观,因为化疗药物的刺激作用,走路障碍愈加严重,开始坐上了小轮椅。“小佳钰马上就做第十六次化疗,我们一定不会放弃,不辜负每一位爱心人士的期望,虽然孩子的情况不乐观,但这些困难和荆棘,不能阻止我们全家前行的心。”

今日本报B4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍

火车旅游大餐总有一款适合你

春天来了,草长莺飞,万物复苏,这个季节正是中老年人出游的最佳季节之一,有一种旅游可以在青山绿水中穿梭,可以一边赶赴目的地,一边欣赏沿途的旖旎美景,更放松地享受“在路上”的惬意,这种旅游方式叫做“火车游”,都说乘火车是最舒适的旅游方式,安全、高效等特点颇受中老年游客的欢迎。本报联合更多爸妈选择的中老年旅游品牌一笑夕阳,精心准备了品质火车、包船旅游大餐,让您在这个春天去感受下祖国的大好河山,是动感之都的港澳?还是神秘雄浑的西北?是秀美壮丽的三峡?还是千年传承的山西……总有一款适合您!

线路一:龙的传人乘龙船游长江全景三峡,皇家盛世“龙”主题游轮8日游

乘长江上第一艘古代宫廷风格的五星游轮,别具一格的中国“龙”船体,带您来一次宫廷穿越之旅,住“皇宫”,坐龙椅,尝御膳,逛美景,感受世界级黄金旅游线路,此线路包含长江三峡、宜昌、三峡大坝、三游洞、小三峡、神农架、夔门、白帝城、重庆等知名景区景点。该线路船有特色,武汉进,宜昌上船,重庆返程,上水游三峡,纯玩无购物,首道大门票全含(自费景区除外),价格又超值,3599元/人起,位置紧俏,目前最早船期为5月4日、5月19日、6月8日、6月23日均可预定。

同期推出经典“皇家公主伴您游三峡”线路,湖北武汉、黄鹤楼、红楼、东湖、宜昌、三峡大瀑布、三峡大坝、神农架、

神女溪、白帝城、西陵峡、巫峡、瞿塘峡、重庆渣滓洞、白公馆、磁器口、武陵8/9日游,纯玩无购物,五星游轮特惠圆窗2999元起,5月12日、6月1日、12日出发。

线路二:目的地省份更多、景点更多、性价比更高的领美西北五省空调专列

预计5月26日出发的本线路,硬卧3699元起,将大美新疆+东方瑞士喀纳斯+塞上江南+草原之夜+河西走廊+壮丽青海,丝绸之路全景精华景点一网打尽。5月底6月初是一年之中游览西北最好的季节之一,这个季节出游时间选择恰当,温度、景色皆宜人。特别向铁路部门申请加挂更多的四人包厢车体。四个人一个包厢上铺4899元起,基础设施与软卧车厢相似,更私密,更舒适,先报先得。援疆专列,报名即赠送定制马甲一件,集体合影照

一张;通湖草原价值200元含景区门票、电瓶车、篝火晚会、风情接待、蒙式晚餐大礼包。

新疆吐鲁番、乌鲁木齐、大巴扎、天山天池、喀纳斯、甘肃敦煌莫高窟、鸣沙山,张掖丹霞地貌、平山湖大峡谷、大佛寺、青海西宁、青海湖/茶卡盐湖、塔尔寺、宁夏高庙、黄河宫、沙坡头、内蒙通湖草原空调专列15日游。

线路三:2399元起空调卧铺+高铁,登临港珠澳大桥,一次畅游南方11地

本趟线路萃取江西婺源、广州、深圳、珠海、香港、澳门、桂林、阳朔和长沙精华景点,登临港珠澳大桥,品港式特色餐,全程不车购,全程购物时间更少,往返火车硬卧,可选中下铺,行程更轻松;广州一桂林一长沙升级动车。往返火车卧铺、酒店住宿、地面用餐、旅行社责任险、意外险及行程

所列首道大门票全含;全程导游陪同服务;安心老人游!领美华南游5月10日再出发,2399元起。

鲁港直通车:港珠澳大桥、香港、澳门、广州、深圳、珠海、佛山双卧6日游,一价全含;全程不车购,全程无购物,全程无自费。预计5月6日出发,特惠2999元/人。

另有东北+内蒙草原专列,山西全景等精彩产品线路同期推出。本报联合笑夕阳于4月14日(本周日)上午9点在开发区长河大道66号(东海集团大楼)德州晚报社1楼会议室,召开旅游产品说明会,届时,不但会有专业旅游人士为大家讲解精彩线路产品,还有现场互动、抽奖等活动。活动现场座位有限,敬请提前预约。

报名电话:18660122022

清明寄哀思,德州市殡仪馆启用追思墙打造绿色祭祀



“摒弃陋习,文明祭祀,弘扬文明新风。写一段文字,献一束鲜花更能表达对先人的哀思,对生命的缅怀。”4月4日,记者了解到,为倡导文明祭扫新风尚,德州市殡仪馆打造“清明追思语录墙”,在清明节当天正式启用。

家住德城区的黄奶奶,今年76岁,她是市殡仪馆清明节文明祭扫活动“老熟人”,“以前每逢清明节这几天,到处充

斥着烧冥币的漫天纸灰和烟尘,现在在追思墙上写上自己的思念,用鲜花追念故人,这种文明祭祀的方法比以前烧纸的方法更环保简单,我一定举双手支持!”黄奶奶激动地说。

春暖清明,缅怀先贤,文明祭祀……“我们专门制作了追思墙,放置在十二生肖祭奠园附近,同时开展传统的鲜花换纸钱活动,市民可以在一张小小的卡片上写上对亲人的哀思,将其贴在“追思墙”,并献上菊花,主要是通过创新这样的形式,方便前来祭扫的市民表达对已故亲人的思念。”德州市殡仪馆副馆长李俊香如是说。

据李俊香副馆长回忆,以前,焚烧纸钱导致殡仪馆附近空气质量很差,离老远就能闻见烟熏味儿,附近居民也有意见。“为此我们工作人员群策群力,一起打造了这个追思墙,希望通过此次打造追思墙活动,提倡移风易俗,用低碳生态的追思祭奠、鲜花祭奠等形式代替以往传统的焚香烧纸,倡导厚养薄葬,传承优秀传统文化,树立绿色生态殡葬新风尚。”李俊香说。

同时,为确保清明祭扫平安有序,德州市殡仪馆充分认识清明节祭扫工作面临的形势任务,牢固树立安全防范意识和底线思维,做到早安排、

早部署、早落实。目前,德州市殡仪馆已经制定了相应的应急处理预案,并对消防设施、焚烧炉等进行了全面检查,以确保前来祭扫群众的安全。

此外,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的原则,在清明节前,德州市殡仪馆全面开展安全隐患排查整治活动,对重点场所、关键环节、重要设备用品进行“三个必查”,确保无遗漏、无盲区、



德州市殡仪馆副馆长李俊香介绍“追思墙”

无死角。并且通过开展安全教育和应急处置演练,对各类安全隐患问题要做到早发现、早报告、早处置,有效防范安全事故发生。

本报记者 刘潇 王金刚